

郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 多云间晴 风力 偏南风3级 温度 最高37℃ 最低27℃ 降水概率 10% 新闻热线:6765551

2015年7月

28日

星期二

乙未年六月十三

中共郑州市委机关报
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13273号

今日12版

http://www.zynews.com

中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动标识



(标识使用说明见7版)

抗战胜利70周年纪念活动标识发布

新华社北京7月27日电 近日,国务院新闻办公室发布中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动标识。

该标识以数字“70”符号,时间“1945-2015”,和平鸽,组成“V”字的长城图案为设计元素。数字“70”与时间“1945-2015”共同组成的标志性符号,衬以长城图案组成展现胜利的“V”字,体现对中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利的庆祝,亦代表中华民族组成的钢铁长城,共同抗敌。图案上方为五只象征

和平与希望的和平鸽由远及近展翅飞翔,表现对历史的纪念、对和平的向往,也象征五大洲人民团结一心,在血与火的洗礼后重生,携手前行,共创美好未来。飞翔的和平鸽也表达了全国各族人民在中国共产党的领导下,承载着中华民族伟大复兴的使命飞向未来。

该标识将广泛用于各地各部门举办中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念活动的环境布置和群众性主题教育活动用品的制作。

新世纪 新三年 新跨越 实力 魅力 城市竞争力 ——感受郑州新变化

核心提示

我们生活在郑州,热爱着郑州的风土人情,感受着郑州的发展变化。近年来特别是近三年来,随着以航空港为统揽的郑州都市区建设的持续推进,郑州的城市风貌、经济实力和城市品质都有了明显的提升和变化,市民的生活环境和生活质量也有了较大提升和改善。郑州,这座有着悠久历史、灿烂文化的商都,正以铿锵的节奏迈出发展壮大的坚实步伐,正以昂扬的态度向世人展示它所具有的实力、魅力和城市竞争力。

郑州居中国新兴城市十强

投资吸引力排名第九 中部省份表现抢眼

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从有关部门了解到,7月23日,英国著名杂志《经济学人》的智库机构“经济学人智库”发布“2015中国新兴城市投资吸引力排行”。排行显示,2015年中国新兴城市榜单前20名中,东部省份仅占两席,中部省份城市表现突出,郑州位列第九,显示出强劲发展势头。

据了解,《经济学人》智库设计的新兴城市指数以增长指标为基础,统计城市GDP、人口、居民收入和基础设施的变化,为确保所列城市拥有能够吸引投资者的临界规模,防止城市过小而缺乏对投资的指导意义,设定

了2019年城市市辖区人口数量预计不低于100万这一临界点,287座中国地级市中有93座被纳入排名数据。此次排行显示,新兴城市排名前20强中,有18个城市不属于一直以来在GDP上处于领先的东部地区。排行榜前20强结构发生巨大改变,从区域看,包括郑州在内的中部省份城市表现最为强劲。

《经济学人》智库认为,榜单靠前城市的发展主要受到投资和基础设施建设发展的推动,但都难以创新政策,昭示着中部地区城市的崛起。在拉动经济增长“三驾马车”中,投资为郑州经济增长提

供了重要动力。数据显示:去年,我市全社会固定资产投资完成5355.3亿元,比上年增长18.8%;其中,固定资产投资完成5259.6亿元,比上年增长20.1%。固定资产投资中,国有及国有控股单位完成投资1240.8亿元,增长13.7%;民间投资完成3941.1亿元,增长24.5%。全年固定资产投资施工项目2822个,计划总投资10631.1亿元,比上年增长8.2%。全年房地产开发投资完成1743.5亿元,比上年增长20.6%。

投资加速城市发展,也带动城市完善。数据显示:去年,我市基础设施投资完成1258.5亿元,增长29.3%,年末全市建

成区面积达412.7平方公里。其中,市区城市自来水管网达2842.7公里,新铺设城市排水管道215.5公里,新建城市道路109.8公里,面积337.6万平方米。今年,我市通过出台《关于加快发展众创空间推进大众创新创业的实施意见》,六大工程推进大众创新创业等,深入实施开放创新双驱动战略,适应和引领经济发展新常态。初步测算,郑州上半年生产总值(GDP)完成3361亿元,同比增长9.3%,分别高于全国、全省2.3个和1.5个百分点,居全省首位,固定资产投资完成2891亿元,增长19.4%,继续呈现强劲、持续发展能力。

E贸易两座立体仓库 预计年底前建成投用

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从河南保税物流中心了解到,一座占地165亩、建筑面积为28万平方米的高标准立体仓库及一座占地面积30亩、建筑面积8万平方米的E贸易综合查验中心立体仓库正在紧张施工中。预计年底前,两座立体仓库将投入使用,届时,我市E贸易因快速发展所面临的货物“爆仓”等问题将得到缓解。

施工方相关负责人告诉记者,目前,两座仓库工程地下结构已施工完毕,项目已开始“出土”建设。

据了解,我市E贸易发展速度太快,遇到了不少成长的“烦恼”。目前,在河南保税物流中心海关监管区,所有保税仓爆满,大量E贸易货物堆放在临时帐篷下。相关负责人表示,郑州E贸易已经形成了完善的产业生态效应,很多大电商纷纷伸出进驻合作的“橄榄枝”,但由于办公场地受限,这些大电商在开展业务方面受阻,建立大型跨境电商“综合服务仓库”已刻不容缓。年底前,一座高标准立体仓库及一座综合查验中心立体仓库将建成投用,使入郑进口商品在储存、监管、通关等方面都将实现质的提升。

硬件设施建设如火如荼,保税直购中心人潮拥挤。据统计,上半年,中大门保税直购体验中心销售额达1112万元,接待顾客近10万人次,已吸引韩国、日本、美国等7国使馆前来寻求合作,该中心已成为国内最大的进口产品分销平台。

《寻找中国足球的未来》第二季开拍

郑州报业集团等联合推出



昨日,《寻找中国足球的未来》第二季在焦作举行开机仪式。郑州报业集团记者 谢君锐 摄

本报讯(记者 刘超峰)昨日,由郑州报业集团、鑫融基金控股和河南足球事业发展基金会联合推出的《寻找中国足球的未来》第二季,在焦作市北大附中焦作分校举行开机仪式。

足球是一项勇敢者的运动,不仅需要体能、技术、战术,更需要意志、精神,这也正是少年足球训练营的真正意义所在。

开机仪式上,郑州报业集团负责人表示,近年来,国家高度重视足球工作,尤其是对青少年足球,给予了极大关注和更多期许,可以说,足球梦已经成为中国梦的一个重要组成部分,《寻找中国足球的未来》第二季开拍,具有重要的现实意义。

《寻找中国足球的未来》是一档大型公益梦想足球节目,主办方希望利用自身优势,打造出国内独一无二的足球栏目。经过初选,来自郑州、洛阳、安阳、周口、许昌等地的30名小队员入选,他们将在焦作市北大附中焦作分校集中参加为期7天的第二次选拔。据了解,这档节目将进行10天左右的拍摄,优胜者将先后前往恒大足球学校、荷兰阿贾克斯足球俱乐部进行足球培训。网络版由乐视体育和网易体育计划用两周时间集中播出和立体包装。

该项目第一季拍摄完成后,网易体育自2014年12月起分4集播出,引起社会良好反响。

坚决打赢 大气污染防治攻坚战

航空港一揽子硬招 综合防治空气污染

本报讯(记者 成燕)7月底前,协调机场高速、商登高速等省管、市管在建工程按照“六个100%”标准治理到位;10月底前,完成高污染燃料禁燃区建设任务……昨日,郑州航空港实验区召开500余人参加的大气污染防治攻坚战行动大会,公布一揽子大气污染防治新举措。

市委常委、郑州航空港实验区党工委书记张延明,航空港实验区管委会主任马健,郑州航空港实验区党工委专职副书记法建强,郑州航空港实验区管委会副主任张春阳、马锁文出席会议。

据介绍,该区已完成建设工地绿化225万平方米,防尘网覆盖714万平方米,硬化18万平方米。为治理道路扬尘,对495台渣土清运车辆严格管理,查处和整改车辆236台次,立案处罚60余起。同时引进第三方公司对存量建筑垃圾进行移动式粉碎处理,实现再生循环利用。机场二期施工工地已覆盖防尘网101万平方米,绿化9.8万平方米,清运垃圾6万立方米。

按照该区昨日下发的《全民行动坚决遏制大气污染工作意见的通知》及《大气污染防治工作考核责任追究办法(暂行)的通知》要求,今年10月底前完成高污染燃料禁燃区建设任务,面积不少于建成区的60%。在工程发包时,要将工程造价的1%~1.5%列为文明施工费用,在工程承包合同中明确施工单位防治扬尘污染的责任。同时,对各办事处考核实行扣分制,三次排名倒数第一者,所属办事处党政主要负责人、分包局负责人及行业管理部门负责人给予停职、免职处理或责令辞职。

心者,生之本,神之变也。

心脏之于人,其重要性不言而喻。

然,月有阴晴圆缺,人有旦夕祸福,人生总有一些不如意。为人类提供血液压力的心脏也不例外,据有关报告估计,全国有心血管病患者2.9亿,其中高血压2.7亿,卒中至少700万,心肌梗死250万,心力衰竭450万,平均每5个成年人中就有1人患有心血管病。心血管病死亡率居各种疾病之首,防治任务异常艰巨。

在心血管病防治队伍中,有一所市级心血管病医院,近30年来,始终以心血管病患者的健康为己任,在心血管病防治道路上默默耕耘,攻坚克难,使心血管病患者恢复健康,重展笑颜。

她,就是谱写了一首首心血管病尖端技术应用诗篇、创造了一个个心血管病诊疗奇迹、在我省心血管病防治历史上留下了浓重一笔的郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)。

心行健

——郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)发展纪实

历史篇:自强不息 艰苦奋斗

行远必自迩,登高必自卑。

三十年风雨兼程,三十载春华秋实。郑州市心血管病医院(郑州市第七人民医院)始创于1986年,目标明确,一步一个脚印,奋力拼搏,持续提升,走出了光辉历程。回顾过往,医院的发展之路,既是一部成长史,更是一部奋斗史,缔造了一个动人的杏林佳话。

1986年4月,为了提升郑州市心血管病防治水平,单独建立了郑州市心血管病研究所。

1988年9月,郑州市心血管病研究所(医院)开诊运营。

1991年1月,在郑州市心血管病研究所和郑州市泌尿学研究所的基础上,合并组建郑州市第七人民医院。

2001年10月,开展了河南省首例同种异体原位心脏移植手术。

2002年10月,被郑州市科技局定为郑州市冠心病临床研究中心重点实验室。

2007年3月,位于郑州经济技术开发区的医院新址开工建设。

2010年5月,被批准为“郑州市房颤诊疗中

心”、“郑州市心血管病急救中心”。

2010年12月,整体搬迁至郑州经济技术开发区经南五路17号。

2011年4月,医院整体搬迁后正式开诊,同时成为南方医科大学附属河南心血管病医院。

2012年4月,成为新乡医学院教学实习基地。

2012年12月,国际欧亚科学院河南心脏中心落户郑州市心血管病医院。

2014年1月,成为我省首个国家卫计委介入与心血管外科内镜与微创医学培训基地。

2014年2月,成为河南省首家三甲甲等心血管病医院。

2014年5月,被评为河南省2013—2014年度“群众满意的医疗卫生机构”。

2014年8月,成为中国心律失常流行病学调查课题联合申报单位河南地区负责单位。

2014年11月,成为郑州大学护理学院实习教学医院。

2015年5月,成功完成河南首例左心耳封堵术。

郑州市心血管病研究所(医院)有历史,也有故事。

成立之初,只有一间4平方米的办公室和几件体外循环手术必需的医疗设备。在没有房舍,资金短缺,设备简陋,人员不足的艰苦条件下,高玉明同志带领大家不畏艰难,奋勇拼搏,在激烈的竞争中求生存、求发展。不到三年的时间里,在外设立的门诊部搬了9次家。就是在这样艰苦的条件下,这些拓荒者,始终没有停止对心血管病的医疗与科研工作,开展了如法乐氏四联症根治术、爱博斯坦畸形矫正术、费氏窦瘤破裂及瓣膜置换等当时处于国内先进水平的疑难手术,填补了省、市多项医学空白。

唯其艰难,更显勇毅。一代代医院职工,为了医院的发展壮大,付出了心血汗水和青春韶华。他们的努力付出,闪烁着奋斗的光芒,筑就了医院跨越的篇章。

为了优化配置医疗卫生资源,完善郑州经开区公共配套设施,促进医院更大发展,郑州市心血管病医院整体搬迁至郑州经济技术开发区。

医院规模小、底子薄、人才缺乏。搬迁新址后,又面临在市区边缘,群众就诊不便、不熟悉等因素,以及年轻职工多,经验不足问题。如何定位医院发展,尤为重要。

2011年,袁义强博士担任院长后,明确了“大专科、精综合”的发展思路,全面加强医院管理和人才队伍建设,提升内涵水平。在专科建设上,努力做大做强心血管专科和肾移植专科,同时发展特色专科,满足群众多方面就医需要。而在心血管专科建设上更是全力以赴,奋发有为,努力打造中部地区百姓信赖的心血管病诊疗基地。不谋全局者,不足谋一域。为了筑牢心血管专科长远发展根基,塑造专科品牌,医院毅然群策群力,全力攻关争创“三级甲等心血管病医院”,点燃了全院奋勇拼搏的工作激情。大家加班加点,不辞辛苦,对照标准,认真整改,固本强基,全面提升,朝着目标奋力迈进。经过不懈努力,成功创建成为河南省首家三级甲等心血管病医院,不仅使医院专科建设有了质的飞跃,更为医院未来更大发展、心血管专科医院品牌建设打下了坚实的基础。(下转2版)